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OASI. Panca in alluminio verniciato grigio metallo_Bench in metallic grey painted aluminium
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OASI. Panca in alluminio verniciato_Bench in painted aluminium
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OLYMPIA. Poltrona in alluminio verniciato_Armchair in painted aluminium
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OLYMPIA. Impilabilità. Poltrona in alluminio verniciato_Stackability. Armchair in painted aluminium
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OLYMPIA. Poltrona in alluminio verniciato_Armchair in painted aluminium
TONIK (piano_top) | CROSS (basamento_base). Tavolo (cm 70 x 70 x h 75) in alluminio vernicia-
to_Table (cm 70 x 70 x h 75) in painted aluminium
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OLYMPIA. Poltrona in alluminio verniciato bian-
co_Armchair in white painted aluminium 
SAHARA. Tavolo (cm 150 x 100 x h 72) in allumi-
nio verniciato bianco_Table (cm 150 x 100 x h 72) in
white painted aluminium
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EUROPA. Poltrona in alluminio verniciato grigio metallo_Armchair in metallic grey painted aluminium 
SAHARA. Tavolo (cm 150 x 100 x h 72) in alluminio verniciato grigio metallo_Table (cm 150 x 100 x h 72)
in metallic grey painted aluminium 

EUROPA. Impilabilità. Poltrona in alluminio verniciato_Stackability. Armchair in painted aluminium
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EUROPA. Poltrona in alluminio verniciato_Arm-
chair in painted aluminium
TONIK (piano_top) | JAZZ (basamento_base).
Tavolo (cm ø 60 x h 75) in alluminio verniciato bian-
co_Table (cm ø 60 x h 75) in white painted aluminium

167166

EUROPA. Poltrona  in alluminio verniciato_Armchair
in painted aluminium
TONIK (piano_top) | EVOTER (basamento_base).
Tavolo (cm ø 80 x h 75) in alluminio verniciato bian-
co_Table (cm ø 80 x h 75) in white painted aluminium

7_TREND.qxd:Layout 1  15-11-2010  17:43  Pagina 166



PIÙ DI TRENT’ANNI DI ATTIVITÀ: UN KNOW-HOW IMPORTANTE, UNA GRANDE ESPERIENZA NEL TRATTAMENTO DEI METAL-

LI IN GENERE E DELLE LEGHE LEGGERE, NEI PROCESSI DI PRESSOFUSIONE E QUINDI NELLA PRODUZIONE E LAVORAZIONE

DELL’ALLUMINIO. QUESTA È FAST. E PROTAGONISTA È LA SUA FONDERIA, UNA STORIA PARALLELA DI ALTO ARTIGIANATO

E DI IMPORTANTI INNOVAZIONI TECNOLOGICHE CHE RACCONTA DI IMPIANTI SOTTOVUOTO, DI ISOLE DI LAVORO ROBOTIZ-

ZATE, DI CONTROLLO QUALITÀ CON RILEVATORI A RAGGI X. UNA STORIA CHE RACCONTA ANCHE DI UN PROCESSO PRO-

DUTTIVO SEMPRE SOTTO IL CONTROLLO DI TECNICI ESPERTI E QUALIFICATI. PERCHÉ FAST È ANCHE UN’AZIENDA DI PER-

SONE CHE SANNO GARANTIRE UN PRODOTTO DI QUALITÀ, INTERVENENDO CON COMPETENZA IN TUTTE LE DIVERSE E

DELICATE FASI PRODUTTIVE: SIANO FRESATURA, FORATURA E LEVIGATURA, PIUTTOSTO CHE ASSEMBLAGGIO O SPEDIZIO-

NE. TUTTE FASI CHE FAST HA SAPUTO RENDERE NATURALI PER TRASFORMARE UN’IDEA DI PRODOTTO - E DI AZIENDA - IN

UN’ATTIVITÀ CHE VUOLE AVERE ACCANTO AD UNA CONCRETA VISIONE DEL PRESENTE, UNA PARTICOLARE ATTENZIONE AL

FUTURO E ALLE SUE SUGGESTIONI E TRASFORMAZIONI. PER UN MADE IN ITALY SEMPRE PIÙ DI QUALITÀ. 

MORE THAN THIRTY YEARS OF ACTIVITY: AN IMPORTANT KNOW-HOW, A RICH EXPERTISE DISTILLED FROM A LONG AND

VARIED EXPERIENCE IN THE TREATMENT OF METALS IN GENERAL AND OF LIGHT ALLOYS IN PARTICULAR, IN DIE-CASTING

AND THUS IN THE PRODUCTION AND WORKING OF ALUMINIUM. THAT’S FAST. THE CENTRE OF ALL THIS IS OUR FOUNDRY,

WHOSE HISTORY IS MARKED BY HIGH-LEVEL CRAFTSMANSHIP AND IMPORTANT TECHNOLOGICAL INNOVATIONS INCLU-

DING SUCH FEATURES AS VACUUM-SEALED PLANT, ROBOTIZED WORK AND QUALITY CONTROL USING X-RAY INSTRU-

MENTS. OURS IS ALSO A STORY OF A PRODUCTIVE PROCESS CONSTANTLY UNDER THE CONTROL OF EXPERT AND HIGHLY

QUALIFIED TECHNICIANS. BECAUSE FAST IS ALSO A COMPANY WHOSE STAFF ALWAYS AIM AT PROVIDING HIGH QUALITY

PRODUCTS, INTERVENING WITH SKILL IN THE VARIED AND DELICATE PHASES OF PRODUCTION - IN MILLING, DRILLING

AND GRINDING, NOT TO MENTION ASSEMBLY AND TRANSPORT. THESE ARE ALL PHASES THAT FAST’S SKILLS HAVE SEAM-

LESSLY COMBINED TO TURN THE CONCEPT OF A PRODUCT - AND A COMPANY - INTO A BUSINESS CONSTANTLY STRIVING

TO RELATE ITS PRACTICAL GRASP OF PRESENT REALITIES TO A CLEAR VISION OF THE FUTURE WITH ALL ITS POSSIBLE

IMPLICATIONS AND CHANGES. OUR AIM: A “MADE IN ITALY” INCREASINGLY DEFINED BY QUALITY.
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ALLUMINIO: OGNI PRODOTTO FAST - REALIZZATO CON PROCESSI DI PRESSOFUSIONE ED ESTRU-
SIONE DI LEGHE D’ALLUMINIO - È SOLIDO, MANEGGEVOLE, INATTACCABILE DALLA RUGGINE E
RICICLABILE. GRAZIE AD UN PARTICOLARE TRATTAMENTO DELLE SUPERFICI, È NOTEVOLMENTE
RESISTENTE AGLI AGENTI ATMOSFERICI. PERIODICHE PROVE DI LABORATORIO ASSICURANO UN
ELEVATO E COSTANTE LIVELLO DI QUALITÀ, IN RELAZIONE AD UN USO APPROPRIATO DEL PRO-
DOTTO.

ALUMINIUM: EACH FAST PRODUCT - MANUFACTURED USING DIE-CASTING AND ALUMINIUM
ALLOY EXTRUSION PROCESSES - IS SOLID, MANAGEABLE, RUST RESISTANT AND RECYCLABLE.
THANKS TO A SPECIAL TREATMENT GIVEN TO THE SURFACES, IT IS REMARKABLY WEATHER RESI-
STANT. REGULAR LABORATORY TESTS GUARANTEE A CONSTANT HIGH LEVEL OF QUALITY WHEN
THE PRODUCTS ARE PROPERLY USED.

G A R A N Z I A  D I  Q U A L I TÀ _ Q U A L I T Y  G U A R A N T E E

ALLUMINIO: NON NECESSITA DI ALCUNA MANUTENZIONE. LE OPERAZIONI DI ORDINARIA PULIZIA
VANNO ESEGUITE CON ACQUA E SAPONE NEUTRO, EVITANDO L’UTILIZZO DI PRODOTTI ABRASIVI
A BASE ACIDA.

ALUMINIUM: NO MAINTENANCE IS NEEDED. DAY-TO-DAY CLEANING SHOULD BE CARRIED OUT
WITH WATER AND NEUTRAL SOAP, AVOIDING THE USE OF ACID-BASED ABRASIVE SUBSTANCES.

P U L I Z I A _ C L E A N I N G

LE ILLUSTRAZIONI E I DATI TECNICI RIPORTATI SUL CATALOGO POSSONO SUBIRE MODIFICHE IN
QUALSIASI MOMENTO. L'AZIENDA, SEMPRE ALLA RICERCA DEL MIGLIORAMENTO DEI PROPRI
PRODOTTI, PUÒ APPORTARE VARIAZIONI AI PROPRI MODELLI SENZA OBBLIGO DI PREAVVISO. I
COLORI DEI PRODOTTI, PER LE CARATTERISTICHE TIPICHE DEL SUPPORTO CARTACEO, SONO DA
RITENERSI PURAMENTE INDICATIVI.

THE ILLUSTRATIONS AND TECHNICAL DATA GIVEN IN THIS CATALOGUE MAY BE AMENDED AT ANY
MOMENT. THE CONSTANT SEARCH FOR PRODUCT IMPROVEMENT MAY LEAD THE COMPANY TO
MAKE CHANGES TO ITS MODELS WITHOUT PRIOR NOTICE. GIVEN THE TYPICAL PROPERTIES OF
PAPER, THE PRODUCTS’ COLOURS SHOWN HERE SHOULD BE TAKEN AS PURELY INDICATIVE. 

AV V E R T E N Z A _ N O T I C E

L E G E N D A _ L E G E N D A

IMPILABILITÀ
STACKABILITY

CROCIERA A 3 RAZZE PER TAVOLO TONDO
3-BRANCH CROSS SUPPORT FOR ROUND TABLE

CROCIERA A 4 RAZZE PER TAVOLO TONDO
4-BRANCH CROSS SUPPORT FOR ROUND TABLE

CROCIERA A 4 RAZZE PER TAVOLO QUADRATO
4-BRANCH CROSS SUPPORT FOR SQUARE TABLE

*

*

*
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CM 66 X 87 X H 42/64

OUT DA_FROM P. 8  A_TO P. 33       IN DA_FROM P. 108  A_TO P. 113

1

9

11

BIANCO - WHITE

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

POLTRONA IN ALLUMINIO 
VERNICIATO

ARMCHAIR IN PAINTED 
ALUMINIUM 

AIKANA  EMMANUEL GALLINA AIKANA

COD. FIN. STRUTTURA_FINISHING STRUCTURE CODEART.

TAN

TBI

TEC

TTU

TC

ANTRACITE - ANTHRACITE

BIANCO - WHITE

ECRU - ECRU

TURCHESE - TURQUOISE

TESSUTO CLIENTE - CLIENT’S FABRIC

CUSCINO SEDUTA IN TES-
SUTO IDROREPELLENTE

SEAT CUSHION IN
HYDRO-REPELLENT
FABRIC

CUSCINO SEDUTA IN 
TESSUTO CLIENTE

SEAT CUSHION IN 
CLIENT’S FABRIC

CM 86 X 87 X H 42/64

1

9

11

BIANCO - WHITE

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

POLTRONA CON BRAC-
CIOLI IN ALLUMINIO 
VERNICIATO

ARMCHAIR WITH ARMS 
IN PAINTED ALUMINIUM 

TAN

TBI

TEC

TTU

TC

ANTRACITE - ANTHRACITE

BIANCO - WHITE

ECRU - ECRU

TURCHESE - TURQUOISE

TESSUTO CLIENTE - CLIENT’S FABRIC

CUSCINO SEDUTA IN TES-
SUTO IDROREPELLENTE

SEAT CUSHION IN
HYDRO-REPELLENT
FABRIC

CUSCINO SEDUTA IN 
TESSUTO CLIENTE

SEAT CUSHION IN 
CLIENT’S FABRIC

CM 131 X 87 X H 42/64

202 --

1

9

11

BIANCO - WHITE

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

DIVANO 2 POSTI IN ALLU-
MINIO VERNICIATO

2-SEATER SOFA IN PAIN-
TED ALUMINIUM 

TAN

TBI

TEC

TTU

TC

ANTRACITE - ANTHRACITE

BIANCO - WHITE

ECRU - ECRU

TURCHESE - TURQUOISE

TESSUTO CLIENTE - CLIENT’S FABRIC

CUSCINO SEDUTA IN TES-
SUTO IDROREPELLENTE

SEAT CUSHION IN
HYDRO-REPELLENT
FABRIC

CUSCINO SEDUTA IN 
TESSUTO CLIENTE

SEAT CUSHION IN 
CLIENT’S FABRIC

CM 151 X 87 X H 42/64

202B --

1

9

11

BIANCO - WHITE

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

DIVANO 2 POSTI CON
BRACCIOLI IN ALLUMINIO 
VERNICIATO

2-SEATER SOFA WITH
ARMS IN PAINTED ALUMI-
NIUM 

TAN

TBI

TEC

TTU

TC

ANTRACITE - ANTHRACITE

BIANCO - WHITE

ECRU - ECRU

TURCHESE - TURQUOISE

TESSUTO CLIENTE - CLIENT’S FABRIC

CUSCINO SEDUTA IN TES-
SUTO IDROREPELLENTE

SEAT CUSHION IN
HYDRO-REPELLENT
FABRIC

CUSCINO SEDUTA IN 
TESSUTO CLIENTE

SEAT CUSHION IN 
CLIENT’S FABRIC

CM 141 X 87 X H 42/64

1

9

11

BIANCO - WHITE

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

DIVANO 2 POSTI CON
BRACCIOLO DX IN ALLU-
MINIO VERNICIATO

2-SEATER SOFA WITH
RIGHT ARM IN PAINTED
ALUMINIUM 

TAN

TBI

TEC

TTU

TC

ANTRACITE - ANTHRACITE

BIANCO - WHITE

ECRU - ECRU

TURCHESE - TURQUOISE

TESSUTO CLIENTE - CLIENT’S FABRIC

CUSCINO SEDUTA IN TES-
SUTO IDROREPELLENTE

SEAT CUSHION IN
HYDRO-REPELLENT
FABRIC

CUSCINO SEDUTA IN 
TESSUTO CLIENTE

SEAT CUSHION IN 
CLIENT’S FABRIC

CM 141 X 87 X H 42/64

202BS --

1

9

11

BIANCO - WHITE

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

DIVANO 2 POSTI CON
BRACCIOLO SX IN ALLU-
MINIO VERNICIATO

2-SEATER SOFA WITH
LEFT ARM IN PAINTED
ALUMINIUM 

TAN

TBI

TEC

TTU

TC

ANTRACITE - ANTHRACITE

BIANCO - WHITE

ECRU - ECRU

TURCHESE - TURQUOISE

TESSUTO CLIENTE - CLIENT’S FABRIC

CUSCINO SEDUTA IN TES-
SUTO IDROREPELLENTE

SEAT CUSHION IN
HYDRO-REPELLENT
FABRIC

CUSCINO SEDUTA IN 
TESSUTO CLIENTE

SEAT CUSHION IN 
CLIENT’S FABRIC

COD. CUSCINO_CUSHION CODE COD. FIN. STRUTTURA_FINISHING STRUCTURE CODEART. COD. CUSCINO_CUSHION CODE

201 --

201B --

CM 216 X 87 X H 42/64

CM 206 X 87 X H 42/64

CM 206 X 87 X H 42/64

CM 75 X 161 X H 42/64

CM 75 X 161 X H 42/64

203 --

1

9

11

BIANCO - WHITE

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

DIVANO 3 POSTI IN ALLU-
MINIO VERNICIATO

3-SEATER SOFA IN PAIN-
TED ALUMINIUM 

TAN

TBI

TEC

TTU

TC

ANTRACITE - ANTHRACITE

BIANCO - WHITE

ECRU - ECRU

TURCHESE - TURQUOISE

TESSUTO CLIENTE - CLIENT’S FABRIC

CUSCINO SEDUTA IN TES-
SUTO IDROREPELLENTE

SEAT CUSHION IN
HYDRO-REPELLENT
FABRIC

CUSCINO SEDUTA IN 
TESSUTO CLIENTE

SEAT CUSHION IN 
CLIENT’S FABRIC

203B --

1

9

11

BIANCO - WHITE

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

DIVANO 3 POSTI CON
BRACCIOLI IN ALLUMINIO
VERNICIATO

3-SEATER SOFA WITH
ARMS IN PAINTED ALUMI-
NIUM 

TAN

TBI

TEC

TTU

TC

ANTRACITE - ANTHRACITE

BIANCO - WHITE

ECRU - ECRU

TURCHESE - TURQUOISE

TESSUTO CLIENTE - CLIENT’S FABRIC

CUSCINO SEDUTA IN TES-
SUTO IDROREPELLENTE

SEAT CUSHION IN
HYDRO-REPELLENT
FABRIC

CUSCINO SEDUTA IN 
TESSUTO CLIENTE

SEAT CUSHION IN 
CLIENT’S FABRIC

203BD --

1

9

11

BIANCO - WHITE

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

DIVANO 3 POSTI CON
BRACCIOLO DX IN ALLU-
MINIO VERNICIATO

3-SEATER SOFA WITH
RIGHT ARM IN PAINTED
ALUMINIUM 

TAN

TBI

TEC

TTU

TC

ANTRACITE - ANTHRACITE

BIANCO - WHITE

ECRU - ECRU

TURCHESE - TURQUOISE

TESSUTO CLIENTE - CLIENT’S FABRIC

CUSCINO SEDUTA IN TES-
SUTO IDROREPELLENTE

SEAT CUSHION IN
HYDRO-REPELLENT
FABRIC

CUSCINO SEDUTA IN 
TESSUTO CLIENTE

SEAT CUSHION IN 
CLIENT’S FABRIC

203BS --

1

9

11

BIANCO - WHITE

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

DIVANO 3 POSTI CON
BRACCIOLO SX IN ALLU-
MINIO VERNICIATO

3-SEATER SOFA WITH
LEFT ARM IN PAINTED
ALUMINIUM 

TAN

TBI

TEC

TTU

TC

ANTRACITE - ANTHRACITE

BIANCO - WHITE

ECRU - ECRU

TURCHESE - TURQUOISE

TESSUTO CLIENTE - CLIENT’S FABRIC

CUSCINO SEDUTA IN TES-
SUTO IDROREPELLENTE

SEAT CUSHION IN
HYDRO-REPELLENT
FABRIC

CUSCINO SEDUTA IN 
TESSUTO CLIENTE

SEAT CUSHION IN 
CLIENT’S FABRIC

204BD --

1

9

11

BIANCO - WHITE

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

DORMEUSE CON 
BRACCIOLO DX IN 
ALLUMINIO VERNICIATO

DORMEUSE WITH RIGHT
ARM IN PAINTED ALUMI-
NIUM 

TAN

TBI

TEC

TTU

TC

ANTRACITE - ANTHRACITE

BIANCO - WHITE

ECRU - ECRU

TURCHESE - TURQUOISE

TESSUTO CLIENTE - CLIENT’S FABRIC

CUSCINO SEDUTA IN TES-
SUTO IDROREPELLENTE

SEAT CUSHION IN
HYDRO-REPELLENT
FABRIC

CUSCINO SEDUTA IN 
TESSUTO CLIENTE

SEAT CUSHION IN 
CLIENT’S FABRIC

204BS --

1

9

11

BIANCO - WHITE

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

DORMEUSE CON 
BRACCIOLO SX IN 
ALLUMINIO VERNICIATO

DORMEUSE WITH LEFT
ARM IN PAINTED ALUMI-
NIUM 

TAN

TBI

TEC

TTU

TC

ANTRACITE - ANTHRACITE

BIANCO - WHITE

ECRU - ECRU

TURCHESE - TURQUOISE

TESSUTO CLIENTE - CLIENT’S FABRIC

CUSCINO SEDUTA IN TES-
SUTO IDROREPELLENTE

SEAT CUSHION IN
HYDRO-REPELLENT
FABRIC

CUSCINO SEDUTA IN 
TESSUTO CLIENTE

SEAT CUSHION IN 
CLIENT’S FABRIC

202BD --

CM 196 X 87 X H 42/64

ELEMENTI SINGOLI E COMPONIBILI_SINGLE AND MODULAR ELEMENTS 
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CM 50 X 50

613 - 

CUSCINO DA ARREDO IN
TESSUTO IDROREPELLENTE

DECORATIVE CUSHION IN
HYDRO-REPELLENT FABRIC

CUSCINO DA ARREDO IN
TESSUTO CLIENTE

DECORATIVE CUSHION IN
CLIENT’S FABRIC

216 - CM 112 X 63 X H 22
218 - CM 150 X 85 X H 22

216 - 

218 - 

1

9

11

BIANCO - WHITE

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

TAVOLO BASSO IN ALLUMI-
NIO VERNICIATO

LOW TABLE IN PAINTED
ALUMINIUM

224 - CM 40 X 38 X H 42
226 - CM 40 X 38 X H 63

224 - 

226 - 

1

2

9

11

12

F

H

M

Q

T

V

Z

BIANCO - WHITE

NERO - BLACK

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

PRUGNA - PLUM PURPLE

MARRONE - BROWN

BEIGE SABBIATO - SANDBL. BEIGE

VERDE OLIVA - OLIVE GREEN

SILVER - SILVER

ROSSO - RED

LILLA - LILAC

VERDE ACIDO - ACID GREEN

TAVOLINO IN ALLUMINIO
VERNICIATO

SMALL TABLE IN PAINTED
ALUMINIUM

242 - CM 123 X 20
243 - CM 188 X 20

242 -

243 -  

1

9

11

BIANCO - WHITE

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

MENSOLA PER DIVANO
2/3 POSTI IN ALLUMINIO
VERNICIATO

SHELF FOR 2/3-SEATER
SOFA IN PAINTED ALUMI-
NIUM

CM 90 X 85 X H 105

260 -

1

9

11

BIANCO - WHITE

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

OMBRELLO PARASOLE IN
ALLUMINIO VERNICIATO
CON TESSUTO IN FIBRA
SINTETICA ECRU

SUNSHADE IN PAINTED
ALUMINIUM WITH
FABRIC IN ECRU 
SYNTHETIC FIBRE

CM 65 X 45

611 -

TAN

TBI

TEC

TTU

TC

ANTRACITE - ANTHRACITE

BIANCO - WHITE

ECRU - ECRU

TURCHESE - TURQUOISE

TESSUTO CLIENTE - CLIENT’S FABRIC

TAN

TBI

TEC

TTU

TC

ANTRACITE - ANTHRACITE

BIANCO - WHITE

ECRU - ECRU

TURCHESE - TURQUOISE

TESSUTO CLIENTE - CLIENT’S FABRIC

CUSCINO SCHIENALE IN
TESSUTO IDROREPELLENTE

BACKREST CUSHION IN
HYDRO-REPELLENT FABRIC

CUSCINO SCHIENALE IN 
TESSUTO CLIENTE

BACKREST CUSHION IN 
CLIENT’S FABRIC

CM 45 X 45

612 -

TAN

TBI

TBO

TEC

TFI

TTU

TC

ANTRACITE - ANTHRACITE

BIANCO - WHITE

BORDEAUX - BORDEAUX

ECRU - ECRU

FIORI - FLOWERS

TURCHESE - TURQUOISE

TESSUTO CLIENTE - CLIENT’S FABRIC

CUSCINO DA ARREDO IN
TESSUTO

DECORATIVE CUSHION IN
FABRIC

CUSCINO DA ARREDO IN
TESSUTO CLIENTE

DECORATIVE CUSHION IN
CLIENT’S FABRIC

40 X 38 X H 8

230 - 

1

9

11

BIANCO - WHITE

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

TAVOLINO PER BRACCIOLO
IN ALLUMINIO VERNICIATO

SIDE ARM TABLE SMALL
TABLE FOR ARM IN PAIN-
TED ALUMINIUM

AIKANA

COD. FINITURA_FINISHING CODEART. COD. FINITURA_FINISHING CODEART. COD. FINITURA_FINISHING CODEART. COD. FINITURA_FINISHING CODEART.

ALTHEA  CENTRO R&D FAST

CM 57 X 55 X H 44/86

11 -

1

4

9

BIANCO - WHITE

VERDE ANTICO - OLD GREEN

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

SEDIA IN ALLUMINIO 
VERNICIATO  

CHAIR IN PAINTED 
ALUMINIUM 

10 -

1

4

9

BIANCO - WHITE

VERDE ANTICO - OLD GREEN

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

POLTRONA IN ALLUMINIO 
VERNICIATO  

ARMCHAIR IN PAINTED 
ALUMINIUM 

CM 44 X 43 X H 4

6025 -

0 ECRU - ECRU CUSCINO SEDUTA IN 
TESSUTO

SEAT CUSHION IN FABRIC

CM 45 X 55 X H 44/86

P. 148

ARMONIA  CENTRO R&D FAST

CM 57 X 56 X H 44/93

31 -

1

4

9

BIANCO - WHITE

VERDE ANTICO - OLD GREEN

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

SEDIA IN ALLUMINIO 
VERNICIATO  

CHAIR IN PAINTED 
ALUMINIUM 

30 -

1

4

9

BIANCO - WHITE

VERDE ANTICO - OLD GREEN

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

POLTRONA IN ALLUMINIO 
VERNICIATO 

ARMCHAIR IN PAINTED 
ALUMINIUM 

CM 44 X 43 X H 4

6025 -

0 ECRU - ECRU CUSCINO SEDUTA IN 
TESSUTO

SEAT CUSHION IN FABRIC

CM 49 X 56 X H 44/93

P. 146

P. 146
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CM 40 X 43 X H 3

6070 -

0
5
6

ECRU - ECRU

PETROLIO - PETROL

CAFFÈ - COFFEE

CUSCINO SEDUTA
IN TESSUTO

SEAT CUSHION IN FABRIC

CM 55 X 55 X H 44/85

EASY  CENTRO R&D FAST

1501 -

1

2

9

11

12

F

H

M

Q

T

V

Z

BIANCO - WHITE

NERO - BLACK

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

PRUGNA - PLUM PURPLE

MARRONE - BROWN

BEIGE SABBIATO - SANDBL. BEIGE

VERDE OLIVA - OLIVE GREEN

SILVER - SILVER

ROSSO - RED

LILLA - LILAC

VERDE ACIDO - ACID GREEN

SEDIA IMPILABILE IN
ALLUMINIO VERNICIATO 

STACKING CHAIR IN 
PAINTED ALUMINIUM  

1500 -

1

2

9

11

12

F

H

M

Q

T

V

Z

BIANCO - WHITE

NERO - BLACK

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

PRUGNA - PLUM PURPLE

MARRONE - BROWN

BEIGE SABBIATO - SANDBL. BEIGE

VERDE OLIVA - OLIVE GREEN

SILVER - SILVER

ROSSO - RED

LILLA - LILAC

VERDE ACIDO - ACID GREEN

POLTRONA IMPILABILE IN
ALLUMINIO VERNICIATO  

STACKING ARMCHAIR IN 
PAINTED ALUMINIUM 

1816 - CM 157 X 90 X H 74
1820 - CM 208 X 100 X H 74 

1816 -

1820 -

1

2

9

11

12

F

H

M

Q

T

V

Z

BIANCO - WHITE

NERO - BLACK

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

PRUGNA - PLUM PURPLE

MARRONE - BROWN

BEIGE SABBIATO - SANDBL. BEIGE

VERDE OLIVA - OLIVE GREEN

SILVER - SILVER

ROSSO - RED

LILLA - LILAC

VERDE ACIDO - ACID GREEN

TAVOLO RETTANGOLARE IN
ALLUMINIO VERNICIATO  

RECTANGULAR TABLE IN 
PAINTED ALUMINIUM 

CM 90 X 90 X H 74

1809 -

1

2

9

11

12

F

H

M

Q

T

V

Z

BIANCO - WHITE

NERO - BLACK

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

PRUGNA - PLUM PURPLE

MARRONE - BROWN

BEIGE SABBIATO - SANDBL. BEIGE

VERDE OLIVA - OLIVE GREEN

SILVER - SILVER

ROSSO - RED

LILLA - LILAC

VERDE ACIDO - ACID GREEN

TAVOLO QUADRATO IN
ALLUMINIO VERNICIATO  

SQUARE TABLE IN 
PAINTED ALUMINIUM 

CM 46 X 55 X H 44/85

1601 - CM 46 X 52 X H 78/110
1605 - CM 46 X 52 X H 65/97

1601 -

1605 -

1

2

9

11

12

F

H

M

Q

T

V

Z

BIANCO - WHITE

NERO - BLACK

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

PRUGNA - PLUM PURPLE

MARRONE - BROWN

BEIGE SABBIATO - SANDBL. BEIGE

VERDE OLIVA - OLIVE GREEN

SILVER - SILVER

ROSSO - RED

LILLA - LILAC

VERDE ACIDO - ACID GREEN

SGABELLO IN ALLUMINIO
VERNICIATO  

STOOL IN PAINTED 
ALUMINIUM  

P. 96 / 132

P. 69

P. 91 / 92 / 128 / 130 /

1804 - CM 48 X 48 X H 34
1806 - CM 63 X 63 X H 40

1804 -

1806 -

1

2

9

11

12

F

H

M

Q

T

V

Z

BIANCO - WHITE

NERO - BLACK

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

PRUGNA - PLUM PURPLE

MARRONE - BROWN

BEIGE SABBIATO - SANDBL. BEIGE

VERDE OLIVA - OLIVE GREEN

SILVER - SILVER

ROSSO - RED

LILLA - LILAC

VERDE ACIDO - ACID GREEN

TAVOLO BASSO QUADRA-
TO IN ALLUMINIO VERNI-
CIATO  

LOW SQUARE TABLE IN 
PAINTED ALUMINIUM 

P. 90 / 92 / 94 / 130

P. 77 / 89 / 91 / 92 / 95 / 130

EUROPA  CENTRO R&D FAST

CM 44 X 43 X H 4

3000 -

1

2

9

11

12

F

H

M

Q

T

V

Z

BIANCO - WHITE

NERO - BLACK

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

PRUGNA - PLUM PURPLE

MARRONE - BROWN

BEIGE SABBIATO - SANDBL. BEIGE

VERDE OLIVA - OLIVE GREEN

SILVER - SILVER

ROSSO - RED

LILLA - LILAC

VERDE ACIDO - ACID GREEN

POLTRONA IMPILABILE IN
ALLUMINIO VERNICIATO 

STACKING ARMCHAIR IN
PAINTED ALUMINIUM

6030 -

0 ECRU - ECRU CUSCINO SEDUTA IN 
TESSUTO 

SEAT CUSHION IN FABRIC

CM 54 X 58 X H 44/83

P. 164 / 166

ELITE   CENTRO R&D FAST

1000 -

1 BI

4 BE

9 BE

H BE

BIANCO
WHITE 

VERDE ANTICO
OLD GREEN

GRIGIO METALLO
METALLIC GREY

BEIGE SABBIATO
SANDBL. BEIGE

BIANCO
WHITE 

BIANCO/ECRU
WHITE/ECRU

BIANCO/ECRU
WHITE/ECRU

BIANCO/ECRU
WHITE/ECRU

LETTINO IMPILABILE IN
ALLUMINIO VERNICIATO
CON SCHIENALE REGOLA-
BILE E TESSUTO IN FIBRA
SINTETICA 

STACKING SUNLOUNGER
IN PAINTED ALUMINIUM
WITH ADJUSTABLE 
BACKREST AND FABRIC 
IN SYNTHETIC FIBRE

CM 200 X 65 X H 37/95

1005 -

CM Ø 20

1

4

9

H

BIANCO - WHITE 

VERDE ANTICO - OLD GREEN

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

BEIGE SABBIATO - SANDBL. BEIGE

COPPIA DI RUOTE PER
LETTINO ELITE IN 
ALLUMINIO VERNICIATO

SET OF 2-WHEELS FOR
ELITE SUNLOUNGER IN
PAINTED ALUMINIUM

P. 140 / 143
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1

2

9

11

12

F

H

M

Q

T

V

Z

BIANCO - WHITE

NERO - BLACK

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

PRUGNA - PLUM PURPLE

MARRONE - BROWN

BEIGE SABBIATO - SANDBL. BEIGE

VERDE OLIVA - OLIVE GREEN

SILVER - SILVER

ROSSO - RED

LILLA - LILAC

VERDE ACIDO - ACID GREEN

1 GLX

2 GLX 

9 GLX

11 GLX

12 GLX

F GLX

H GLX

M GLX

Q GLX

T GLX 

V GLX

Z GLX

BIANCO - WHITE

NERO - BLACK

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

PRUGNA - PLUM PURPLE

MARRONE - BROWN

BEIGE SABBIATO - SANDBL. BEIGE

VERDE OLIVA - OLIVE GREEN

SILVER - SILVER

ROSSO - RED

LILLA - LILAC

VERDE ACIDO - ACID GREEN

CR ALLUMINIO CROMATO
CHROMED ALUMINIUM

SEDIA IMPILABILE IN
ALLUMINIO VERNICIATO  

STACKING CHAIR IN PAIN-
TED ALUMINIUM  

SEDIA IMPILABILE DA
INTERNO IN ALLUMINIO
VERNICIATO CON GAMBE
LUCIDATE

INDOOR STACKING CHAIR 
IN PAINTED ALUMINIUM
WITH POLISHED LEGS  

SEDIA IMPILABILE DA
INTERNO IN ALLUMINIO
CROMATO

INDOOR STACKING CHAIR
IN CHROMED ALUMINIUM

6501 -

FOREST  ROBBY E FRANCESCA CANTARUTTI

1

2

9

11

12

F

H

M

Q

T

V

Z

BIANCO - WHITE

NERO - BLACK

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

PRUGNA - PLUM PURPLE

MARRONE - BROWN

BEIGE SABBIATO - SANDBL. BEIGE

VERDE OLIVA - OLIVE GREEN

SILVER - SILVER

ROSSO - RED

LILLA - LILAC

VERDE ACIDO - ACID GREEN

1 GLX

2 GLX 

9 GLX

11 GLX

12 GLX

F GLX

H GLX

M GLX

Q GLX

T GLX 

V GLX

Z GLX

BIANCO - WHITE

NERO - BLACK

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

PRUGNA - PLUM PURPLE

MARRONE - BROWN

BEIGE SABBIATO - SANDBL. BEIGE

VERDE OLIVA - OLIVE GREEN

SILVER - SILVER

ROSSO - RED

LILLA - LILAC

VERDE ACIDO - ACID GREEN

POLTRONA IN ALLUMINIO
VERNICIATO  

ARMCHAIR IN PAINTED
ALUMINIUM  

POLTRONA DA INTERNO IN
ALLUMINIO VERNICIATO
CON GAMBE LUCIDATE

INDOOR ARMCHAIR IN
PAINTED ALUMINIUM
WITH POLISHED LEGS  

CM 43 X 45 X H 44/83

P. 50 / 58 / 64 / 67 / 68 / 70 / 77 / 78 /
82 / 114 / 116 / 121 / 122 / 127

6500 -

CM 55 X 54 H 44/81

P. 24 / 50 / 52 / 54 / 56 / 58 / 62 /
64 / 70 / 79 / 86 / 117 / 118 

6600 -

6605 -

1

2

9

11

12

F

H

M

Q

T

V

Z

BIANCO - WHITE

NERO - BLACK

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

PRUGNA - PLUM PURPLE

MARRONE - BROWN

BEIGE SABBIATO - SANDBL. BEIGE

VERDE OLIVA - OLIVE GREEN

SILVER - SILVER

ROSSO - RED

LILLA - LILAC

VERDE ACIDO - ACID GREEN

POLTRONA GIREVOLE DA
INTERNO IN ALLUMINIO
VERNICIATO CON BASE
TONDA IN ACCIAIO INOX
LUCIDATO

INDOOR SWIVELLING
ARMCHAIR IN PAINTED
ALUMINIUM WITH ROUND
BASE IN POLISHED STAIN-
LESS STEEL

6600 - CM 55 X 54 X H 44/81
6605 - CM 55 X 54 X H 30/67

6700 -

1

2

9

11

12

F

H

M

Q

T

V

Z

BIANCO - WHITE

NERO - BLACK

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

PRUGNA - PLUM PURPLE

MARRONE - BROWN

BEIGE SABBIATO - SANDBL. BEIGE

VERDE OLIVA - OLIVE GREEN

SILVER - SILVER

ROSSO - RED

LILLA - LILAC

VERDE ACIDO - ACID GREEN

POLTRONA GIREVOLE DA
INTERNO IN ALLUMINIO
VERNICIATO CON BASE
LUCIDATA SU RUOTE

INDOOR SWIVELLING
ARMCHAIR IN PAINTED
ALUMINIUM WITH POLI-
SHED BASE ON WHEELS

CM Ø 65 X H 44/81

P. 125 

P. 126

6800 -

6805 -

1

2

9

11

12

F

H

M

Q

T

V

Z

BIANCO - WHITE

NERO - BLACK

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

PRUGNA - PLUM PURPLE

MARRONE - BROWN

BEIGE SABBIATO - SANDBL. BEIGE

VERDE OLIVA - OLIVE GREEN

SILVER - SILVER

ROSSO - RED

LILLA - LILAC

VERDE ACIDO - ACID GREEN

SGABELLO IN ALLUMINIO
VERNICIATO CON POGGIA-
PIEDI IN ACCIAIO INOX
LUCIDATO

STOOL IN PAINTED ALUMI-
NIUM WITH FOOTREST IN
POLISHED STAINLESS
STEEL

6800 - CM 51 X 56 X H 78/97
6805 - CM 51 X 52 X H 65/84

P. 66 / 72

608 -

C BII

C CUI

C NEI

BIANCO - WHITE

TESTA DI MORO - BROWN

NERO - BLACK

CUSCINO SEDUTA/SCHIE-
NALE IN CUOIO 

SEAT/BACKREST CUSHION
IN LEATHER

609TBI
609TFA

BIANCO - WHITE

GRIGIO FANGO - MUD GREY

CUSCINO SEDUTA/SCHIE-
NALE IN TESSUTO

SEAT/BACKREST CUSHION
IN FABRIC 

608TBI
608TFA

BIANCO - WHITE

GRIGIO FANGO - MUD GREY

CUSCINO SEDUTA/SCHIE-
NALE IN TESSUTO 

SEAT/BACKREST CUSHION
IN FABRIC 

TAVOLO RETTANGOLARE
ALLUNGABILE IN ALLUMI-
NIO VERNICIATO, CON
PROLUNGA. 
PREDISPOSTO PER UNA
SECONDA PROLUNGA  

EXTENDIBLE RECTANGU-
LAR TABLE IN PAINTED
ALUMINIUM, WITH EXTEN-
SION. 
READY FOR A SECOND
EXTENSION

MEDITERRANEO  CENTRO R&D FAST

7005 -

CM 48 X 48 X H 40

1

4

9

H

BIANCO - WHITE 

VERDE ANTICO - OLD GREEN

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

BEIGE SABBIATO - SANDBL. BEIGE

TAVOLO BASSO QUADRATO
IN ALLUMINIO VERNICIATO 

LOW SQUARE TABLE IN
PAINTED ALUMINIUM 

7015 -

CM 147 X 80 X H 73

1

4

9

BIANCO - WHITE 

VERDE ANTICO - OLD GREEN

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

TAVOLO RETTANGOLARE IN
ALLUMINIO VERNICIATO 

RECTANGULAR TABLE IN 
PAINTED ALUMINIUM 

P. 140

P. 150

7020 -

CM 207 X 107 X H 73

1

4

9

BIANCO - WHITE 

VERDE ANTICO - OLD GREEN

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

TAVOLO RETTANGOLARE IN
ALLUMINIO VERNICIATO 

RECTANGULAR TABLE IN 
PAINTED ALUMINIUM 

P. 146 / 152

8000 -

CM 180/235 X 107 X H 73

1

4

9

BIANCO - WHITE 

VERDE ANTICO - OLD GREEN

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

TAVOLO RETTANGOLARE
ALLUGABILE IN ALLUMINIO
VERNICIATO CON PROLUN-
GA CENTRALE.
PREDISPOSTO PER UNA
SECONDA PROLUNGA 

EXTENDIBLE RECTANGULAR
TABLE IN PAINTED ALUMI-
NIUM PROVIDED WITH
CENTRAL EXTENSION. IT IS
ARRANGED FOR A SECOND
EXTENSION

8000 -

CM 55 X 107

1/P

4/P

9/P

BIANCO - WHITE 

VERDE ANTICO - OLD GREEN

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

PROLUNGA AGGIUNTIVA IN
ALLUMINIO VERNICIATO 

ADDITIONAL EXTENSION IN
PAINTED ALUMINIUM 

GRANDE ARCHE  ROBBY E FRANCESCA CANTARUTTI

5500 -

1

2

9

11

12

F

H

M

Q

T

V

Z

BIANCO - WHITE

NERO - BLACK

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

PRUGNA - PLUM PURPLE

MARRONE - BROWN

BEIGE SABBIATO - SANDBL. BEIGE

VERDE OLIVA - OLIVE GREEN

SILVER - SILVER

ROSSO - RED

LILLA - LILAC

VERDE ACIDO - ACID GREEN

1P

2P

9P

11P

12P

FP

HP

MP

QP

TP

VP

ZP

BIANCO - WHITE

NERO - BLACK

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

PRUGNA - PLUM PURPLE

MARRONE - BROWN

BEIGE SABBIATO - SANDBL. BEIGE

VERDE OLIVA - OLIVE GREEN

SILVER - SILVER

ROSSO - RED

LILLA - LILAC

VERDE ACIDO - ACID GREEN

PROLUNGA AGGIUNTIVA 
IN ALLUMINIO VERNICIATO 

ADDITIONAL PAINTED
ALUMINIUM EXTENSION 

P. 46 / 48 / 50 / 64 / 100 / 102 / 104 / 106 

CM 160/210 X 90 X H 74

CM 50 X 90

5500 -
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NARCISI   CENTRO R&D FAST

CM 54 X 52 X H 44/90

100 -

1
9

BIANCO - WHITE 

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

SEDIA IN ALLUMINIO 
VERNICIATO 

CHAIR IN PAINTED 
ALUMINIUM

150 -

1
9

BIANCO - WHITE 

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

POLTRONA IN ALLUMINIO
VERNICIATO 

ARMCHAIR IN PAINTED
ALUMINIUM

CM 41 X 41 X H 44

200 -

1
9

BIANCO - WHITE 

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

SGABELLO IN ALLUMINIO 
VERNICIATO  

STOOL IN PAINTED 
ALUMINIUM 

CM 42 X 50 X H 44/90

P. 145

CM Ø 35 X H 4

6020 - 

0 ECRU - ECRU CUSCINO SEDUTA IN 
TESSUTO  

SEAT CUSHION IN FABRIC

P. 145

P. 145

CM Ø 80 X H 71

330 -

1
9

BIANCO - WHITE 

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

TAVOLO IN ALLUMINIO 
VERNICIATO  

TABLE IN PAINTED 
ALUMINIUM

P. 145

MIRÒ TEX  CENTRO R&D FAST

4003 -

CM 49 X 54 X H 44/89

1 BI

9 BE

BIANCO
WHITE

GRIGIO METALLO
METALLIC GREY

BIANCO
WHITE

BIANCO/ECRU
WHITE/ECRU

SEDIA IMPILABILE IN
ALLUMINIO VERNICIATO
CON TESSUTO IN FIBRA 
SINTETICA

STACKING CHAIR IN 
PAINTED ALUMINIUM 
WITH FABRIC IN 
SYNTHETIC FIBRE

CM 57 X 54 X H 44/89

1 BI

9 BE

BIANCO
WHITE

GRIGIO METALLO
METALLIC GREY

BIANCO
WHITE

BIANCO/ECRU
WHITE/ECRU

POLTRONA IMPILABILE 
IN ALLUMINIO VERNICIATO
CON TESSUTO IN FIBRA 
SINTETICA

STACKING ARMCHAIR IN
PAINTED ALUMINIUM 
WITH FABRIC IN 
SYNTHETIC FIBRE

P. 134

4013 -

CM 72 X 197 X H 37/107

1 BI

9 BE

BIANCO
WHITE

GRIGIO METALLO
METALLIC GREY

BIANCO
WHITE

BIANCO/ECRU
WHITE/ECRU

LETTINO IN ALLUMINIO
VERNICIATO CON SCHIE-
NALE REGOLABILE IN 6
POSIZIONI E TESSUTO IN
FIBRA SINTETICA, COM-
PLETO DI RUOTE

SUNLOUNGER IN PAINTED
ALUMINIUM WITH 
6-POSITION ADJUSTABLE
BACKREST AND FABRIC IN
SYNTHETIC FIBRE, ON
WHEELS

4012 -

CM 72 X 197 X H 37/107

1 BI

9 BE

BIANCO
WHITE

GRIGIO METALLO
METALLIC GREY

BIANCO
WHITE

BIANCO/ECRU
WHITE/ECRU

LETTINO IN ALLUMINIO
VERNICIATO CON BRAC-
CIOLI E SCHIENALE REGO-
LABILE IN 6 POSIZIONI,
TESSUTO IN FIBRA SINTE-
TICA, COMPLETO DI
RUOTE

SUNLOUNGER IN PAINTED
ALUMINIUM WITH ARM-
RESTS AND 6-POSITION
ADJUSTABLE BACKREST,
WITH FABRIC IN SYNTHE-
TIC FIBRE, ON WHEELS

P. 138

P. 136

4809 - 

CM 90 X 90 H 74

1 BI

9 BI

9 MA

BIANCO
WHITE

GRIGIO METALLO
METALLIC GREY

GRIGIO METALLO
METALLIC GREY

BIANCO
WHITE

BIANCO
WHITE

MARRONE
BROWN

TAVOLO QUADRATO IN
ALLUMINIO VERNICIATO
CON PIANO IN CRISTALLO
TEMPERATO VERNICIATO  

SQUARE TABLE IN PAINTED
ALUMINIUM WITH PAINTED
TEMPERED CRYSTAL TOP 

4816 -

4820 -  

4816 - CM 157 X 90 X H 74
4820 - CM 208 X 100 X H 74

1 BI

9 BI

9 MA

BIANCO
WHITE

GRIGIO METALLO
METALLIC GREY

GRIGIO METALLO
METALLIC GREY

BIANCO
WHITE

BIANCO
WHITE

MARRONE
BROWN

TAVOLO RETTANGOLARE IN
ALLUMINIO VERNICIATO
CON PIANO IN CRISTALLO
TEMPERATO VERNICIATO  

RECTANGULAR TABLE IN 
PAINTED ALUMINIUM WITH
PAINTED TEMPERED 
CRYSTAL TOP 

P. 134

4002 -

OASI   CENTRO R&D FAST

592 -

593 -

1

2

4

9

11

12

F

H

M

Q

T

V

Z

BIANCO - WHITE

NERO - BLACK

VERDE ANTICO - OLD GREEN

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

PRUGNA - PLUM PURPLE

MARRONE - BROWN

BEIGE SABBIATO - SANDBL. BEIGE

VERDE OLIVA - OLIVE GREEN

SILVER - SILVER

ROSSO - RED

LILLA - LILAC

VERDE ACIDO - ACID GREEN

PANCA 2 POSTI E 3 POSTI
IN ALLUMINIO VERNICIATO 

2-SEATER AND 3-SEATER
BENCH IN PAINTED ALU-
MINIUM

592 - CM 127 X 66 X H 44/81
593 - CM 162 X 66 X H 44/81

P. 155 / 156

OLYMPIA  CENTRO R&D FAST

CM 44 X 43 X H 4

3500 -

1

2

9

11

12

F

H

M

Q

T

V

Z

BIANCO - WHITE

NERO - BLACK

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

PRUGNA - PLUM PURPLE

MARRONE - BROWN

BEIGE SABBIATO - SANDBL. BEIGE

VERDE OLIVA - OLIVE GREEN

SILVER - SILVER

ROSSO - RED

LILLA - LILAC

VERDE ACIDO - ACID GREEN

POLTRONA IMPILABILE IN
ALLUMINIO VERNICIATO 

STACKING ARMCHAIR IN
PAINTED ALUMINIUM

6030 -

0 ECRU - ECRU CUSCINO SEDUTA IN 
TESSUTO

SEAT CUSHION IN FABRIC

CM 54 X 58 X H 44/83

P. 158 / 160 / 162
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SAHARA  CENTRO R&D FAST

CM Ø 100 X H 72

710 -

1
4
9

BIANCO - WHITE 

VERDE ANTICO - OLD GREEN

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

TAVOLO ROTONDO IN 
ALLUMINIO VERNICIATO  

ROUND TABLE IN PAINTED
ALUMINIUM 

715 -

1

4

9

BIANCO - WHITE 

VERDE ANTICO - OLD GREEN

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

TAVOLO OVALE IN 
ALLUMINIO VERNICIATO 

OVAL TABLE IN PAINTED
ALUMINIUM 

P. 148 / 162 / 164

CM 150 X 100 X H 72

720 -

1

4

9

BIANCO - WHITE 

VERDE ANTICO - OLD GREEN

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

TAVOLO OVALE IN 
ALLUMINIO VERNICIATO 

OVAL TABLE IN PAINTED
ALUMINIUM 

CM 200 X 100 X H 72

SOPHIE   CENTRO R&D FAST

CM 54 X 58 X H 44/82

2001 -

1

4

9

BIANCO - WHITE 

VERDE ANTICO - OLD GREEN

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

SEDIA IMPILABILE IN
ALLUMINIO VERNICIATO 

STACKING CHAIR IN PAIN-
TED ALUMINIUM

2000 -

1

4

9

BIANCO - WHITE 

VERDE ANTICO - OLD GREEN

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

POLTRONA IMPILABILE IN
ALLUMINIO VERNICIATO 

STACKING ARMCHAIR IN
PAINTED ALUMINIUM

CM 40 X 43 X H 3

6035 -

0 ECRU - ECRU CUSCINO SEDUTA IN 
TESSUTO

SEAT CUSHION IN FABRIC

CM 46 X 58 X H 44/82

P. 151 / 152

P. 150 / 152

9513 -

RADICE QUADRA  ROBBY E FRANCESCA CANTARUTTI

1

2

9

11

12

F

H

M

Q

T

V

Z

BIANCO - WHITE

NERO - BLACK

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

PRUGNA - PLUM PURPLE

MARRONE - BROWN

BEIGE SABBIATO - SANDBL. BEIGE

VERDE OLIVA - OLIVE GREEN

SILVER - SILVER

ROSSO - RED

LILLA - LILAC

VERDE ACIDO - ACID GREEN

1

2

9

11

12

F

H

M

Q

T

V

Z

BIANCO - WHITE

NERO - BLACK

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

PRUGNA - PLUM PURPLE

MARRONE - BROWN

BEIGE SABBIATO - SANDBL. BEIGE

VERDE OLIVA - OLIVE GREEN

SILVER - SILVER

ROSSO - RED

LILLA - LILAC

VERDE ACIDO - ACID GREEN

1

2

9

11

12

F

H

M

Q

T

V

Z

BIANCO - WHITE

NERO - BLACK

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

PRUGNA - PLUM PURPLE

MARRONE - BROWN

BEIGE SABBIATO - SANDBL. BEIGE

VERDE OLIVA - OLIVE GREEN

SILVER - SILVER

ROSSO - RED

LILLA - LILAC

VERDE ACIDO - ACID GREEN

TAVOLO QUADRATO IN
ALLUMINIO VERNICIATO  

SQUARE TABLE IN PAINTED
ALUMINIUM 

CM Ø 130 X H 73  

CM 290 X 90 X H 74

9009 -

9014 -

9015 -

9020 -

TAVOLO RETTANGOLARE IN
ALLUMINIO VERNICIATO  

RECTANGULAR TABLE IN 
PAINTED ALUMINIUM 

TAVOLO RETTANGOLARE IN
ALLUMINIO VERNICIATO  

RECTANGULAR TABLE IN 
PAINTED ALUMINIUM 

9515 -

9520 -

9515 - CM 150 X 90 X H 73
9520 - CM 200 X 90 X H 73

9524 -

1 AC

1 NL

1 NO

1 TR

2 AC

2 NL

2 NO

2 TR

9 AC

9 NL

9 NO

9 TR

BIANCO
WHITE

BIANCO
WHITE

BIANCO
WHITE

BIANCO
WHITE

NERO
BLACK

NERO
BLACK

NERO
BLACK

NERO
BLACK

GRIGIO METALLO
METALLIC GREY

GRIGIO METALLO
METALLIC GREY

GRIGIO METALLO
METALLIC GREY

GRIGIO METALLO
METALLIC GREY

ACIDATO
ETCHED

NERO LUCIDO
POLISHED BLACK

NERO OPACO
OPAQUE BLACK

TRASPARENTE
TRANSPARENT

ACIDATO
ETCHED

NERO LUCIDO
POLISHED BLACK

NERO OPACO
OPAQUE BLACK

TRASPARENTE
TRANSPARENT

ACIDATO
ETCHED

NERO LUCIDO
POLISHED BLACK

NERO OPACO
OPAQUE BLACK

TRASPARENTE
TRANSPARENT

TAVOLO ROTONDO IN 
ALLUMINIO VERNICIATO 
CON PIANO IN CRISTALLO
TEMPERATO  

ROUND TABLE IN PAINTED
ALUMINIUM WITH TEMPE-
RED CRYSTAL TOP

TAVOLO ROTONDO DA
INTERNO IN ALLUMINIO
LUCIDO CON PIANO IN
CRISTALLO TEMPERATO  

INDOOR ROUND TABLE IN
POLISHED ALUMINIUM
WITH TEMPERED CRYSTAL
TOP

TAVOLO RETTANGOLARE IN
ALLUMINIO VERNICIATO
CON PIANO IN CRISTALLO
TEMPERATO  

RECTANGULAR TABLE IN
PAINTED ALUMINIUM WITH
TEMPERED CRYSTAL TOP 

TAVOLO RETTANGOLARE
DA INTERNO IN ALLUMINIO
LUCIDO CON PIANO IN
CRISTALLO TEMPERATO  

INDOOR RECTANGULAR
TABLE IN POLISHED ALU-
MINIUM WITH TEMPERED
CRYSTAL TOP

TAVOLO RETTANGOLARE IN
ALLUMINIO VERNICIATO
CON PIANO IN CRISTALLO
TEMPERATO  

RECTANGULAR TABLE IN
PAINTED ALUMINIUM WITH
TEMPERED CRYSTAL TOP 

TAVOLO RETTANGOLARE
DA INTERNO IN ALLUMINIO
LUCIDO CON PIANO IN
CRISTALLO TEMPERATO  

INDOOR RECTANGULAR
TABLE IN POLISHED ALU-
MINIUM WITH TEMPERED
CRYSTAL TOP

LX AC

LX NL

LX NO

LX TR

ALLUM. LUCIDO
POLISHED ALUM.

ALLUM. LUCIDO
POLISHED ALUM.

ALLUM. LUCIDO
POLISHED ALUM.

ALLUM. LUCIDO
POLISHED ALUM.

ACIDATO
ETCHED

NERO LUCIDO
POLISHED BLACK

NERO OPACO
OPAQUE BLACK

TRASPARENTE
TRANSPARENT

CM 240 X 100 X H 73  

9015 - CM 150 X 90 X H 74
9020 - CM 200 X 90 X H 74

P. 56

P. 58 

P. 42 P. 118

P. 114 / 117 / 120 / 125 

P. 121 / 122

9009 - CM 90 X 90 X H 74 
9014 - CM 140 X 140 X H 74

COD. FINITURA_FINISHING CODEART.COD. FINITURA_FINISHING CODEART.COD. FINITURA_FINISHING CODEART. STRUTTURA_STRUCTURE     CRISTALLO_CRYSTALART.
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PIANO TAVOLO TONDO
UNIVERSALE IN ALLUMI-
NIO VERNICIATO PER 
CROCIERE A 4 RAZZE

UNIVERSAL ROUND TOP 
IN PAINTED ALUMINIUM
SUITABLE FOR 4-BRAN-
CHED SUPPORTS

PIANO TAVOLO TONDO
UNIVERSALE IN ALLUMI-
NIO VERNICIATO PER 
CROCIERE A 4 RAZZE

UNIVERSAL ROUND TOP 
IN PAINTED ALUMINIUM
SUITABLE FOR 4-BRAN-
CHED SUPPORTS

PIANO TAVOLO TONDO
UNIVERSALE IN ALLUMI-
NIO VERNICIATO PER 
CROCIERE A 3 RAZZE

UNIVERSAL ROUND TOP 
IN PAINTED ALUMINIUM
SUITABLE FOR 3-BRAN-
CHED SUPPORTS

TONIK  CENTRO R&D FAST

P8006 -

3 1

3 2

3 4

3 9

3 11

3 12

3 F

3 H

3 M

3 Q

3 T

3 V

3 Z

BIANCO - WHITE

NERO - BLACK

VERDE ANTICO - OLD GREEN

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

PRUGNA - PLUM PURPLE

MARRONE - BROWN

BEIGE SABBIATO - SANDBL. BEIGE

VERDE OLIVA - OLIVE GREEN

SILVER - SILVER

ROSSO - RED

LILLA - LILAC

VERDE ACIDO - ACID GREEN

4 1

4 2

4 4

4 9

4 11

4 12

4 F

4 H

4 M

4 Q

4 T

4 V

4 Z

BIANCO - WHITE

NERO - BLACK

VERDE ANTICO - OLD GREEN

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

PRUGNA - PLUM PURPLE

MARRONE - BROWN

BEIGE SABBIATO - SANDBL. BEIGE

VERDE OLIVA - OLIVE GREEN

SILVER - SILVER

ROSSO - RED

LILLA - LILAC

VERDE ACIDO - ACID GREEN

4 1

4 2

4 4

4 9

4 11

4 12

4 F

4 H

4 M

4 Q

4 T

4 V

4 Z

BIANCO - WHITE

NERO - BLACK

VERDE ANTICO - OLD GREEN

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

PRUGNA - PLUM PURPLE

MARRONE - BROWN

BEIGE SABBIATO - SANDBL. BEIGE

VERDE OLIVA - OLIVE GREEN

SILVER - SILVER

ROSSO - RED

LILLA - LILAC

VERDE ACIDO - ACID GREEN

4 1

4 2

4 4

4 9

4 11

4 12

4 F

4 H

4 M

4 Q

4 T

4 V

4 Z

BIANCO - WHITE

NERO - BLACK

VERDE ANTICO - OLD GREEN

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

PRUGNA - PLUM PURPLE

MARRONE - BROWN

BEIGE SABBIATO - SANDBL. BEIGE

VERDE OLIVA - OLIVE GREEN

SILVER - SILVER

ROSSO - RED

LILLA - LILAC

VERDE ACIDO - ACID GREEN

CM Ø 60

P. 72 / 78 / 89 / 90 / 167

P8008 -

CM Ø 80

P. 77 / 82 / 166

P8106 -

P8107 -

P8108 -

P8109 -

PIANO TAVOLO QUADRATO
UNIVERSALE IN ALLUMI-
NIO VERNICIATO PER 
CROCIERE A 4 RAZZE

UNIVERSAL SQUARE TOP
IN PAINTED ALUMINIUM
SUITABLE FOR 4-BRAN-
CHED SUPPORTS

P. 77 / 80 / 84 / 86 / 96 / 127 / 160

P8106 - CM 60 X 60
P8107 - CM 70 X 70
P8108 - CM 80 X 80
P8109 - CM 90 X 90

TWIN  ROBBY E FRANCESCA CANTARUTTI

51 --

CM 57 X 55 X H 44/86  

P1

P2

P9

P11

P12

PF

PH

PM

PQ

PT

PV

PZ

PCR

S1

S2

S9

S11

S12

SF

SH

SM

SQ

ST

SV

SZ

SCR

BIANCO
WHITE

NERO
BLACK

GRIGIO METALLO
METALLIC GREY

ORO PERLATO
PEARLY GOLD

PRUGNA
PLUM-PURPLE

MARRONE
BROWN

BEIGE SABBIATO
SANDBL. BEIGE

VERDE OLIVA
OLIVE GREEN

SILVER
SILVER

ROSSO
RED

LILLA
LILAC

VERDE ACIDO
ACID GREEN

ALLUMINIO CROMATO
CHROMED ALUMINIUM

SEDUTA
SEAT

SCHIENALE
BACK

SEDIA IMPILABILE IN
ALLUMINIO VERNICIATO
E CROMATO.
È POSSIBILE ABBINARE
TUTTE LE FINITURE FRA
LORO. QUANDO È PRE-
SENTE LA FINITURA 
CROMATA, LA SEDIA È
SOLO PER UTILIZZO
INTERNO

STACKING CHAIR IN
PAINTED AND CHROMED
ALUMINIUM.
IT’S POSSIBLE TO MIX
AND MATCH ALL THE
FINISHES EACH OTHER.
WITH THE CHROMED
FINISH, THE CHAIR IS
JUST FOR INDOOR USE

BIANCO
WHITE

GRIGIO FANGO
MUD GREY

CUSCINO SEDUTA/SCHIE-
NALE IN TESSUTO

SEAT/BACKREST CUSHION
IN FABRIC

610TBI

610TFA

P. 34 / 36 / 39 / 40 / 42 / 44 / 46 /
77 / 84 / 100 / 102 / 104 / 128

BASAMENTI  TAVOLI  /  TABLES’  BASES

68 -

1

2

4

9

11

12

F

H

M

Q

T

V

Z

BIANCO - WHITE 

NERO - BLACK

VERDE ANTICO - OLD GREEN

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

PRUGNA - PLUM PURPLE

MARRONE - BROWN

BEIGE SABBIATO - SANDBL. BEIGE

VERDE OLIVA - OLIVE GREEN

SILVER - SILVER

ROSSO - RED

LILLA - LILAC

VERDE ACIDO - ACID GREEN

1

9

Q

BIANCO - WHITE

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

SILVER - SILVER

JAZZ
BASAMENTO A 3 GAMBE 
IN ALLUMINIO VERNICIATO
PER PIANI TAVOLO MAX. 
CM Ø 60

3-LEGS BASE IN PAINTED
ALUMINIUM FOR TABLE
TOPS MAX. CM Ø 60

JAZZ
BASAMENTO A 4 GAMBE
IN ALLUMINIO VERNICIATO
PER PIANI TAVOLO MAX.
CM 80X80

4-LEGS BASE IN PAINTED
ALUMINIUM FOR TABLE
TOPS MAX. CM 80X80

CM Ø 53 X H 72

CM 57 X 57 X H 72

71 -

EVOTER
BASAMENTO A COLONNA
CENTRALE IN ALLUMINIO
VERNICIATO CON BASE A
CROCE IN NYLON CARICA-
TO PER PIANI TAVOLI MAX.
CM Ø 80

CENTRAL COLUMN BASE
IN PAINTED ALUMINIUM
WITH CROSS BASE IN
NYLON FOR TABLES’ TOPS
MAX. CM Ø 80

CM 50 X 50 X H 72

1

2

9

11

12

F

H

M

Q

T

V

Z

BIANCO - WHITE

NERO - BLACK

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

PRUGNA - PLUM PURPLE

MARRONE - BROWN

BEIGE SABBIATO - SANDBL. BEIGE

VERDE OLIVA - OLIVE GREEN

SILVER - SILVER

ROSSO - RED

LILLA - LILAC

VERDE ACIDO - ACID GREEN

1 CR

2 CR

BIANCO/ACCIAIO CROMATO
WHITE/CHROMED STEEL

NERO/ACCIAIO CROMATO
BLACK/CHROMED STEEL

1

2

9

11

12

F

H

M

Q

T

V

Z

BIANCO - WHITE

NERO - BLACK

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

PRUGNA - PLUM PURPLE

MARRONE - BROWN

BEIGE SABBIATO - SANDBL. BEIGE

VERDE OLIVA - OLIVE GREEN

SILVER - SILVER

ROSSO - RED

LILLA - LILAC

VERDE ACIDO - ACID GREEN

1 CR

2 CR

BIANCO/ACCIAIO CROMATO
WHITE/CHROMED STEEL

NERO/ACCIAIO CROMATO
BLACK/CHROMED STEEL

80 -

81 -

CROSS
BASAMENTO A COLONNA
CENTRALE IN ACCIAIO
VERNICIATO PER PIANI
TAVOLI MAX. CM 80X80

CENTRAL COLUMN BASE
IN PAINTED STEEL FOR
TABLES’ TOPS MAX. 
CM 80X80

BASAMENTO DA INTERNO
IN ACCIAIO CON COLONNA
CENTRALE CROMATA E
BASE VERNICIATA PER
PIANI TAVOLI MAX. 
CM 80X80

INDOOR STEEL BASE WITH
CHROMED CENTRAL
COLUMN AND PAINTED
BASE FOR TABLES’ TOPS
MAX. CM 80X80

CROSS
BASAMENTO A COLONNA
CENTRALE IN ACCIAIO
VERNICIATO PER PIANI
TAVOLI MAX. CM 60X60

CENTRAL COLUMN BASE
IN PAINTED STEEL FOR
TABLES’ TOPS MAX. 
CM 60X60

BASAMENTO DA INTERNO
IN ACCIAIO CON COLONNA
CENTRALE CROMATA E
BASE VERNICIATA PER
PIANI TAVOLI MAX. 
CM 60X60

INDOOR STEEL BASE WITH
CHROMED CENTRAL
COLUMN AND PAINTED
BASE FOR TABLES’ TOPS
MAX. CM 60X60

CM 43 X 43 X H 72

CM 43 X 43 X H 110

69 -

P. 82 / 84 / 127 / 160

1

2

9

11

12

F

H

M

Q

T

V

Z

BIANCO - WHITE

NERO - BLACK

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

PRUGNA - PLUM PURPLE

MARRONE - BROWN

BEIGE SABBIATO - SANDBL. BEIGE

VERDE OLIVA - OLIVE GREEN

SILVER - SILVER

ROSSO - RED

LILLA - LILAC

VERDE ACIDO - ACID GREEN

90 -

ELICA
BASAMENTO A COLONNA
CENTRALE IN ALLUMINIO
VERNICIATO PER PIANI
TAVOLI DA CM Ø 70 A Ø 90
E DA CM 60X60 A CM
90X90

CENTRAL COLUMN BASE
IN PAINTED ALUMINIUM
FOR TABLES’ TOPS FROM
CM Ø 70 TO Ø 90 AND
FROM CM 60X60 TO CM
90X90

CM 69 X 69 X H 72

P. 77 / 78

1

2

9

11

12

F

H

M

Q

T

V

Z

BIANCO - WHITE

NERO - BLACK

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

PRUGNA - PLUM PURPLE

MARRONE - BROWN

BEIGE SABBIATO - SANDBL. BEIGE

VERDE OLIVA - OLIVE GREEN

SILVER - SILVER

ROSSO - RED

LILLA - LILAC

VERDE ACIDO - ACID GREEN

91 -

ELICA
BASAMENTO A COLONNA
CENTRALE IN ALLUMINIO
VERNICIATO PER PIANI
TAVOLI MAX. CM 60X60 

CENTRAL COLUMN BASE
IN PAINTED ALUMINIUM
FOR TABLES’ TOPS MAX.
CM 60X60

CM 69 X 69 X H 110

CM 69 X 69 X H 72

1

2

9

11

12

F

H

M

Q

T

V

Z

BIANCO - WHITE

NERO - BLACK

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY

ORO PERLATO - PEARLY GOLD

PRUGNA - PLUM PURPLE

MARRONE - BROWN

BEIGE SABBIATO - SANDBL. BEIGE

VERDE OLIVA - OLIVE GREEN

SILVER - SILVER

ROSSO - RED

LILLA - LILAC

VERDE ACIDO - ACID GREEN

95 -

ELICA
BASAMENTO A COLONNA
CENTRALE IN ALLUMINIO
VERNICIATO CON MECCA-
NISMO A RIBALTA PER
PIANI TAVOLI DA CM Ø 70
A Ø 90 E DA CM 60X60 A
CM 80X80

CENTRAL COLUMN BASE
IN PAINTED ALUMINIUM
WITH FLAP MECHANISM 
FOR TABLES’ TOPS FROM
CM Ø 70 TO Ø 90 AND
FROM CM 60X60 TO CM
80X80

CM 69 X 69 X H 72

P. 80

P. 72 / 96

P. 89 / 90 / 167

P. 86 / 166
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FINITURE_FINISHINGS

CRISTALLI_CRYSTALS

1 BIANCO
WHITE

2 NERO
BLACK

4 VERDE ANTICO
OLD GREEN

9 GRIGIO METALLO
METALLIC GREY

11 ORO PERLATO
PEARLY GOLD

12 PRUGNA
PLUM-PURPLE

F MARRONE
BROWN

H BEIGE SABBIATO
SANDBLASTED BEIGE

M VERDE OLIVA
OLIVE GREEN

Q SILVER
SILVER

T ROSSO
RED

V LILLA
LILAC

AC ACIDATO
ETCHED

NL NERO LUCIDO
POLISHED BLACK

NO NERO OPACO
OPAQUE BLACK

TR TRASPARENTE
TRANSPARENT

BI BIANCO
WHITE

MA MARRONE
BROWN

Z VERDE ACIDO
ACID GREEN

CR ALLUMINIO CROMATO
CHROMED ALUMINIUM

LX ALLUMINIO LUCIDO
POLISHED ALUMINIUM
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BI BIANCO
WHITE

BE BIANCO/ECRU
WHITE/ECRU

TEC ECRU
ECRU

TBI BIANCO
WHITE

TAN ANTRACITE
ANTHRACITE

TTU TURCHESE
TURQUOISE

TBO BORDEAUX
BORDEAUX

TFI FIORI
FLOWERS

FA GRIGIO FANGO
MUD GREY

BI BIANCO
WHITE

CCUI CUOIO TESTA DI MORO
BROWN LEATHER

CBII CUOIO BIANCO
WHITE LEATHER

CNEI CUOIO NERO
BLACK LEATHER

5 PETROLIO
PETROL

0 ECRU
ECRU

6 CAFFÈ
COFFEE

TESSUTI_FABRICS

CUOIO_LEATHER

TESSUTI CUSCINI COLLEZIONE:
CUSHIONS’ FABRICS FOR COLLECTIONS: 

AIKANA

100% ACRILICO TINTO IN MASSA_ACRYLIC FIBRE SOLUTION DYED

TESSUTI CUSCINI COLLEZIONI:
CUSHIONS’ FABRICS FOR COLLECTIONS: 

ALTHEA - ARMONIA - EASY - EUROPA - OLYMPIA - 
NARCISI - SOPHIE

100% FIBRA ACRILICA_ACRYLIC FIBRE

TESSUTI CUSCINI COLLEZIONI:
CUSHIONS’ FABRICS FOR COLLECTIONS: 

FOREST - TWIN

100% DRALON

CUOIO CUSCINO COLLEZIONE:
LEATHER CUSHION FOR COLLECTION: 

FOREST (POLTRONA_ARMCHAIR)

80% CUOIO RIGENERATO_REGENERATED LEATHER
20% GOMMA DI CAUCCIÙ_PURE RUBBER

PULIRE CON PANNO UMIDO_CLEAN WITH DAMP CLOTH

TESSUTI SEDUTA/SCHIENALE COLLEZIONI:
SEAT/BACKREST FABRICS FOR COLLECTIONS: 

ELITE - MIRÒ TEX

FILOPLAST: 

70% POLIVINILE_POLYVINYL
30% POLIESTERE_POLYESTER
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Eleganza, sobrietà e semplicità sono le linee
guida che caratterizzano il lavoro di Emmanuel
Gallina. La sua etica creativa è la sincerità e la
coerenza in ogni progetto e l’attenzione al detta-
glio è una priorità costante nelle linee, forme e
funzioni di tutte le sue creazioni. Diplomato
presso E.N.A.D. di Limoges e I.A.V. di Orléans,
Emmanuel Gallina si trasferisce a Milano per
approfondire la sua formazione. Collabora per 7
anni con Antonio Citterio, occupandosi di pro-
getti per le firme più note del design internazio-
nale ed attualmente lavora per lo studio di sua
proprietà, viaggiando tra Italia, Francia e Cina.
Oltre ad insegnare presso il Politecnico di
Milano, Emmanuel Gallina svolge attività di tutor
presso la Domus Academy e l’Istituto Marangoni,
sempre a Milano, e presso l’Istituto Lima di
Bordeaux. È spesso invitato a tenere conferenze
in Francia, Italia, Cina e Brasile.

Elegance, clarity and simplicity are key to
Emmanuel Gallina’s work. His creative ethic at
sincerity and coherence is embodied in every
one of his projects. To him, attention to detail is
a constant priority in the contours, shapes and
functionality of all his work. Graduated from
E.N.A.D (Limoges) and I.A.V (Orléans), he dee-
pened his knowledge at Milan’s Politecnico. He
then collaborated for 7 years with Antonio
Citterio in Milan on projects for the most cele-
brated names of international design. Presently
he works for his own agency, travelling between
Italy, France and now China. Emmanuel Gallina
teaches at Milan’s Politecnico, tutors at Domus
Academy and Istituto Marangoni of Milan, as
well as Lima in Bordeaux. He is often solicited
for conferences in France, Italy, China and Brasil.

EMMANUEL GALLINA

Lo studio di progettazione Robby Cantarutti &
Francesca Petricich – marito e moglie – nasce nel
1995 e si occupa di interior design, di architettura
e di consulenza d’immagine aziendale. Fin dal-
l’inizio l’attività dello studio si è concentrata sui
limiti di applicazione dei vari materiali nel campo
dell’arredamento. La costante ricerca sulle diverse
culture dell’abitare e dei cambiamenti del vivere
quotidiano – oltre che l’analisi dei comportamenti
umani – sono sempre stati lo stimolo per creare
progetti che sappiano rispondere a questi cambia-
menti con funzioni e messaggi contemporanei. La
flessibilità funzionale e l’identità dello spazio sono
tra i temi fondamentali da cui tali progetti prendo-
no origine. Da anni lo studio  Cantarutti &
Petricich collabora con Fast.

The design studio of Robby Cantarutti &
Francesca Petricich – husband and wife – was
established in 1995. The studio handles with inte-
rior design, architecture and corporate image con-
sulting. Since then, the studio’s activity has con-
centrated on the application limits of materials
used in the furnishing sector. A constant explora-
tion of different cultures of living and changes in
daily life, as well as analysis into human behavior,
have always offered inspiration for designs that
know how to respond to these changes with con-
temporary functions and messages. Functional
flexibility and identity of space are two of the fun-
damental themes on which these designs are
based. The Cantarutti & Petricich studio has wor-
ked with Fast for years.

ROBBY & FRANCESCA CANTARUTTI
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